

ERRATUM/Volume 71, Number 2, 1987

In the article "Soybean Yield in New Jersey Relative to Ozone Pollution and Antioxidant Application," by G. Smith, B. Greenhalgh, E. Brennan, and J. Justin, the + and - signs in the headings for Table 2 (page 122) should be reversed. The correct headings for columns two through nine are: -EDU, +EDU, -EDU, +EDU, -EDU, +EDU, -EDU, and +EDU.